Servicio de

Serie 57000

(JAIGNEP

3l Articoli in comune con serie 89000 per tubi pollici - ltems in common with series 89000 for inch tubes
Gleicher Artikel wie in Serie 89000 fiir Zoll Rohre - Article identique avec la série 89000 pour tube en pouce
Articulos en comtn con la serie 89000 para tubos en pulgadas - Cédigo em comum com a série 89000 para tubos em polegada

57000

RACCORDO DIRITTO MASCHIO “UNIVERSAL SHORT”

STRAIGHT MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT”

GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH “UNIVERSAL SHORT”
RACCORD DROIT MALE, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT”

RACOR RECTO MACHO CONICO “UNIVERSAL SHORT”

CONEXAO RETA COM ROSCA “UNIVERSAL SHORT”

57010

RACCORDO DIRITTO MASCHIO ESAGONO INCASSATO
STRAIGHT MALE ADAPTOR WITH EXAGON EMBEDDED

GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG MIT INNENSECHSKANT
RACCORD DROIT MALE, CONIQUE, 6-PANS INTERIEUR

RACOR RECTO MACHO CONICO HEXAGONO INTERIOR
CONEXAO RETA COM SEXTAVADO INTERNO

57010

RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO ESAGONO INCASSATO
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) WITH EXAGON EMBEDDED

GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG MIT INNENSECHSKANT ZYLINDRISCH
RACCORD DROIT MALE, CYLINDRIQUE, 6-PANS INTERIEUR

RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA HEXAGONO INTERIOR
CONEXAO RETA COM SEXTAVADO INTERNO E ROSCA METRICA

Code Tube A B L CH1 CH2  Pack.

* 89000 00003 4(5/32) 1/8 5.5 18 11 3 10
* 8900000004 4(5/32) 1/4 7 19 14 3 10
57000 00 002 6 1/8 5.5 215 13 4 10
57000 00 003 6 1/4 7 21 14 4 10
5700000014 6 3/8 75 23 17 4 10
57000 00 015 6 1/2 9 23.5 21 4 10

* 89000 00 008 8(5/16) 1/8 55 24.5 14 5 10
* 89000 00009 8(5/16) 1/4 7 22 14 6 10
* 8900000010 8(5/16) 3/8 7.5 23 17 6 10
* 8900000022 8(5/16) 1/2 9 235 21 6 10
57000 00 007 10 1/4 7 28 17 7 10
57000 00 008 10 3/8 7.5 25.5 17 8 10
57000 00017 10 1/2 9 26 21 8 10
57000 00 009 12 1/4 7 315 20 7 10
5700000010 12 3/8 75 29.5 20 9 10
5700000018 12 1/2 9 315 21 10 10
5700000019 14 3/8 7.5 325 21 9 10
57000 00 020 14 1/2 9 315 21 10 10

Code Tube A B C L CH  Pack.

* 8901000001 4(5/32) 1/8 7.5 10 19 3 10
5701000 003 6 1/8 7.5 12 225 4 10
57010 00 004 6 1/4 11 14 24.5 4 10

* 8901000002 8(5/16) 1/8 7.5 14 25.5 5 10
* 8901000003 8(5/16) 1/4 1" 14 25 6 10
Code Tube A B C L CH Pack.
57010 00 001 4 M5 4 10 21 25 10
57010 00 009 4 M7x1 5 10 21 25 10
57010 00 007 6 M5 4 12 24.5 25 10




Servicio de

(JAIGNEP
57020

RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL)

GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH
RACCORD DROIT MALE, CYLINDRIQUE

RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA
CONEXAO RETA COM ROSCA PARALELA

57030

RACCORDO DIRITTO FEMMINA
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR
AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG
RACCORD DROIT, TARAUDEE
RACOR RECTO HEMBRA

CONEXAO RETA COM ROSCA FEMEA

57040

RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO
STRAIGHT CONNECTOR
VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG
RACCORD UNION DOUBLE

RACOR RECTO INTERMEDIO
CONEXAO RETA TUBO-TUBO

Serie 57000

Code Tube A B C L CH1 CH2 Pack.
57020 00 001 4 M5 4 8 21 10 2 10
57020 00 002 4 1/8 6 13 20 10 3 10
57020 00 022 4 1/4 8 16 195 16 3 10
57020 00018 5 M5 4 8 235 12 2 10
5702000019 5 1/8 6 13 22 12 4 10
57020 00 020 6 M5 4 10 24.5 13 2 10
57020 00 003 6 1/8 6 13 235 13 4 10
57020 00 004 6 1/4 8 16 235 13 4 10
57020 00 027 6 3/8 9 20 25 13 4 10
57020 00 028 6 1/2 10 25 27 13 4 10
57020 00 005 8 1/8 6 13 25 14 5 10
57020 00 006 8 1/4 8 16 23 14 6 10
57020 00 007 8 3/8 9 20 24 14 6 10
57020 00 029 8 1/2 10 25 26.5 14 6 10
57020 00 008 10 1/4 8 16 30.5 17 6 10
57020 00 009 10 3/8 9 20 275 17 8 10
57020 00 031 10 1/2 10 25 27 17 8 10
57020 00 032 12 1/4 8 16 345 20 6 10
5702000011 12 3/8 9 20 34 20 8 10
57020 00 023 12 1/2 10 25 31 22 10 10
57020 00 024 14 3/8 9 20 35 21 10 10
57020 00 025 14 1/2 10 25 32 22 11 10
5702000012 6 M12x1 8 15 235 13 4 10
5702000013 6 M12x1.25 8 15 235 13 4 10
5702000014 6 M12x1.5 8 15 235 13 4 10
5702000017 8 M12x1.5 8 15 275 14 6 10

Code Tube A B L CH Pack.
57030 00 008 4 M5 5.5 21 11 10
57030 00 001 4 1/8 85 24 13 10
57030 00 009 4 1/4 1 27.5 16 10
57030 00 006 5 1/8 8.5 26.5 13 10
57030 00 002 6 1/8 8.5 26 13 10
57030 00 003 6 1/4 11 29.5 16 10
57030 00 004 8 1/8 8.5 27 15 10
57030 00 005 8 1/4 1 29.5 17 10
5703000010 8 3/8 12 32 19 10
5703000011 10 1/4 11 32 18 10
5703000012 10 3/8 12 335 19 10
5703000013 10 1/2 15 39 24 10
5703000014 12 3/8 12 36 21 10
5703000015 12 12 15 41 24 10

Code Tube Tube L B Pack.
57040 00 001 4 (5/32) 30.5 10.5 10
57040 00 008 5 33 11.5 10
57040 00 002 6 4 32 12.5 10
57040 00 003 6 34 12.5 10
57040 00 004 8 6 35 14.5 10
57040 00 005 8(5/16) 36 14.5 10
5704000011 10 8 40.5 17.5 10
57040 00 006 10 42 17.5 10
57040 00 012 12 10 455 20.5 10
57040 00 007 12 47 20.5 10
5704000010 14 49 215 10




(JAIGNEP

Servicio de

57050

BULKHEAD CONNECTOR
SCHOTTVERSCHRAUBUNG

RACCORD TRAVERSEE DE CLOISON

RACOR RECTO INTERMEDIO PASATABIQUES
CONEXAO PASSA-MURO RETA TUBO-TUBO

BULKHEAD ORIENTING ELBOW
WINKEL-SCHOTTVERSCHRAUBUNG (DREHBAR)

RACCORD EQUERRE ORIENTABLE A TRAVERSEE DE CLOISON
RACOR A L ORIENTABLE INTERMEDIO PASATABIQUES
CONEXAO PASSA-MURO EM "L" ORIENTAVEL

57100

RACCORDO A L MASCHIO CONICO
ELBOW MALE ADAPTOR (TAPER)
WINKELVERSCHRAUBUNG KONISCH (NICHT DREHBAR)
EQUERRE NON ORIENTABLE MALE, CONIQUE (COURT)
RACOR A L MACHO CONICO

CONEXAO MACHO EM "L" COM ROSCA CONICA

-ig

57106

RACCORDO A L ORIENTABILE FEMMINA
ORIENTING ELBOW FEMALE ADAPTOR
AUFSCHRAUB-WINKELSCHRAUBUNG (DREHBAR)
EQUERRE ORIENTABLE, FEMELLE

RACOR A L ORIENTABLE HEMBRA

CONEXAO EM "I" ORIENTAVEL COM ROSCA FEMEA

Serie 57000
Code Tube M L CH Amax  Pack.
* 5705000001 4(5/32) M12x1 315 17 7 10
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO 57050 00 006 5 M14x1 33 17 7 10
57050 00 002 6 M14x1 35 17 9.5 10
* 5705000003 8(5/16) M16x1 37 19 10.5 10
57050 00 004 10 M20x1 43 24 12.5 10
57050 00 005 12 M22x1 48 26 16.5 10
L
A max
Tk CH
= + ;:?
5 7 o 6 o m Code Tube M L1 L2 D CH CH1 CH2 Amax Pack.
*57060 00003 4(5/32) M12x1 175 26 10 9 14 17 6 10
RACCORDO A L ORIENTABILE INTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO 57060 00 004 6 M14x1 215 31 125 11 16 17 65 10
*57060 00 005 8(5/16) M16x1 22 34 145 12 18 19 65 10
57060 00 006 10 M20x1 265 36 175 14 22 24 75 10
57060 00 007 12 M22x1 305 43 215 16 24 26 9 10
57060 00 008 14 M23x1 305 43 215 16 25 27 95 10
L1
CH
CH1
3 E
CH2
M
Code Tube A B L1 L2 CH D  Pack.
57100 00 001 4 M5 5 17 15 9 10 10
57100 00 002 4 1/8 75 17 155 9 10 10
5710000010 5 M5 5 20 17 1 12.5 10
5710000 011 5 1/8 75 20 175 11 125 10
57100 00 003 6 1/8 75 21 175 11 125 10
5710000012 6 1/4 1Al 21 21.5 1 12,5 10
3 57100 00 004 8 1/8 75 225 19 13 14 10
" | 57100 00 005 8 1/4 11 225 215 13 14 10
57100 00 006 10 1/4 1 265 245 16 17 10
1 D‘ 57100 00 007 10 3/8 115 265 24 16 17 10
~ 57100 00 008 12 1/4 1 305 28 19 215 10
@ 57100 00 009 12 3/8 115 305 28 19 215 10
A
Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack
57106 00 001 4 1/8 85 18 20 9 13 10 10
57106 00 002 4 1/4 1 18 215 9 16 10 10
57106 00 003 6 1/8 85 21 205 11 13 125 10
57106 00 004 6 1/4 1Al 21 23 1 16 125 10
57106 00 005 8 1/8 85 225 205 12 13 145 10
57106 00 006 8 1/4 1M1 225 23 12 16 145 10

B}






